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Ata da tricentésima vigésima quinta reunião ordinária do Conselho da Faculdade de Agronomia 
e Medicina Veterinária, realizada no dia vinte de agosto do ano de dois mil e dezoito, às nove 
horas, no auditório da faculdade, sob a presidência da Professora Simone Perecmanis. 
Estiveram presentes os seguintes conselheiros: Alessandra Monteiro de Paula, Ana Carolina 
Mortari, Armando Fornazier (Suplente), Clayton Quirino Mendes, Delvio Sandri (Suplente), Jair 
Duarte da Costa Júnior, José Renato Junqueira Borges (Suplente), José Ricardo Peixoto, 
Juliana Targino Silva Almeida e Macedo, Kamilla Gomes Bonifácio, Luci Sayori Murata, Marcelo 
Fagioli, Márcio de Carvalho Pires, Marina Rolim Bilich Neumann, Pedro Miguel Ocampos 
Pedroso (Suplente), Sheila Tavares Nascimento e Thaysa Gabriela Silva Oliveira Balotin. Na 
condição de convidado, compareceu o professor Tairone Paiva Leão. Iniciada a reunião, a 
Presidente prestou informe sobre a reunião do Conselho de Administração, na qual foi 
informado que no próximo ano haverá uma diminuição de recursos para investimento e que já 
se encontram em funcionamento, as câmeras instaladas em diversos locais do campus. Falou 
também sobre a realização de um evento do Ministério da Educação em conjunto com esta 
faculdade, a ser realizado nos dias quatro e cinco de setembro próximo, para discutir o 
Programa MARCA/MERCOSUL. Na sequência o conselheiro Clayton Quirino Mendes informou 
sobre a realização do Seminário de Mobilidade Estudantil em Ciências Agrárias. Com a palavra, 
o conselheiro Armando Fornazier prestou informe sobre a realização da palestra sobre o Censo 
Agropecuário 2017, a ser realizada nesta faculdade, com abordagem sobre questões de 
Pesquisa Agropecuária e Dados Preliminares. Finalizando, o conselheiro José Ricardo Peixoto 
prestou informe sobre a reunião do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão, na qual foi 
aprovado o Projeto Pedagógico do Curso de Agronomia. Logo após, foi lida e aprovada por 
unanimidade, a ata da reunião anterior. Na sequência, o professor Tairone Paiva Leão relatou 
parecer favorável à renovação do Convênio de Cooperação Universitário entre a Fundação 
Universidade de Brasília e a Universidade de Murcia (Espanha), o qual foi aprovado por 
unanimidade. Prosseguindo, a conselheira Alessandra Monteiro de Paula relatou parecer 
favorável ao Relatório Final de Estágio Probatório do professor Márcio de Carvalho Pires, sendo 
aprovado por unanimidade. Do mesmo modo, o conselheiro Clayton Quirino Mendes relatou 
parecer favorável ao Relatório Parcial de Atividades do décimo oitavo mês do estágio probatório 
do professor Júlio Barêa Pastores, o qual foi aprovado por unanimidade. Na mesma linha, o 
conselheiro José Ricardo Peixoto efetuou a leitura do parecer favorável ao Relatório Parcial de 
Atividades do décimo oitavo mês do estágio probatório da professora Sheila Tavares 
Nascimento, também aprovado por unanimidade. Em outros assuntos, a conselheira Luci 
Sayori Murata prestou informe sobre a realização da Semana Universitária e o Edital do 
Decanato de Extensão para esta finalidade. Finalizando, o conselheiro Clayton Quirino Mendes 
solicitou aprovação do projeto de Pesquisa da Raça Purunã, o qual foi aprovado por 
unanimidade.  Nada mais havendo a tratar, às dez horas e quarenta minutos, a presidente deu 
por encerrada a reunião, da qual eu, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da 
Faculdade, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, será subscrita por mim e pela 
presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária. 

 
                        Max da Costa Oliveira                           Simone Perecmanis 
                        Assistente de Direção                                  Presidente  
              

 


